

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1302/2013 z dnia 17 grudnia 2013 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1082/2006 w sprawie europejskiego ugrupowania współpracy terytorialnej (EUWT) w celu doprecyzowania, uproszczenia i usprawnienia procesu tworzenia takich ugrupowań oraz ich funkcjonowania**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 347 z 20 grudnia 2013 r.)

1. Strona 308, art. 1 pkt 3 zmieniający art. 3 ust. 1 akapit pierwszy rozporządzenia (WE) nr 1082/2006:

zamiast: „f) krajowe, regionalne lub lokalne władze albo podmioty lub przedsiębiorstwa publiczne równoważne z tymi, o których mowa w lit. d), z państw trzecich, z zastrzeżeniem warunków określonych w art. 3a.;”,

powinno być: „f) krajowe, regionalne lub lokalne władze albo podmioty lub przedsiębiorstwa równoważne z tymi, o których mowa w lit. d) i e), z państw trzecich, z zastrzeżeniem warunków określonych w art. 3a.;”.

2. Strona 313, w art. 1 dodaje się punkt w brzmieniu:

„18) tekst zawarty w załączniku do niniejszego rozporządzenia dodaje się jako załącznik.”.
